ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным автономном образовательным учреждением          «Гимназия №34»  .
Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2013 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от 23.09.2013   №793.
Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.
Объект проверки:  Муниципальное автономное образовательное учреждение  «Гимназия №34».
Проверяемый период: с 01.01.2011  по 31.08.2013.

Сроки проверки: начало проверки  24.09. 2013 
                                окончание проверки 11.10.2013

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме     89 892,8 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму 14 164,0 тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное расходование денежных средств –24,7 тыс. руб.
· нарушения по ведению бюджетного учета –14 139,3 тыс. руб.;
1.В нарушение Федерального закона от 21.11.1996  N 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»,   при составление годового отчета формы 0503130 « Баланс главного распорядителя, получателя бюджетных средств» некорректно составлены годовые отчеты, а именно: форма по ОКУД 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности на 1 января 2012 года.
2.Инвентаризация объектов нефинансовых активов перед составлением годовой отчетности за 2011,2012  не проводилась,  что является  нарушением статьи 12  Федерального закона от 21.11.1996г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»,   Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств,  утвержденных приказом Министерством Финансов  России от 13.06.1995 № 49. 
3.В  нарушение пункта 2 статьи 72, пункта 2 статьи 161, пункта 3 статьи 219 Бюджетного кодекса РФ  МАОУ «Гимназия №34» на  2011 год приняты бюджетные обязательства сверх   утверждённых бюджетных назначений на сумму  337,4 тыс.руб.

4. В нарушение пункта 7.3. приложения №1 к Постановлению Главы города Ульяновска № 8290, штатные расписания МАОУ «Гимназия №34» на   01.01,2011,  01.06.2011,  01.09. 2011, 01.10.2011  и  на 01.01. 2013 и  01.05. 2013  не согласованы с Главным распорядителем средств бюджета муниципального образования «город Ульяновск».
5. В  нарушение п.2  Постановления Главы города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290 педагогическим работникам из-за неверного определения должностного оклада установлена недоплата в сумме 5771,12 руб.,    из-за отсутствия контроля и отслеживания сроков  аттестации установлена переплата в сумме 1191,71руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 915,29 руб. и КОСГУ 213  «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 276,42руб.
6. В  нарушение  п. 2.  Постановления Главы Города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290 произведено необоснованное использование бюджетных средств   и установлена переплата за руководство  платными дополнительными образовательными услугами директору МАОУ «Гимназии №34»  Токмаковой  Л.П. в размере 2214,51 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме  1700,85 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме 513,66 руб.

7. В нарушение п.3.14. Постановления Главы города от 30.10.2008 № 8290, установлено неправомерное начисление компенсационной доплаты за заведование учебно-опытным участком  Колисниченко И.И. за период с 16.04 2012 по 14.04.2013 в размере  8522,50 руб. в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме  6545,70 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме 1976,80 руб.

 8. В  нарушение Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда"  в ред. от 01.06.2011 №106-ФЗ),  п.3.18. 

Постановления Главы города от 30.10.2008 №8290, ст.129 часть первая ТК РФ, разъяснение  Минздравсоцразвития  России от 13.02.2008 №326-17 установлено   неправомерное начисление компенсационной доплаты  МРОТ в размере 6983,95руб., в том числе  КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 5364,02руб.,  КОСГУ  213 «Начисление на выплаты по оплате труда» 1619,93руб.
9. В нарушение статьи 284 ТК РФ,  продолжительность рабочего времени, устанавливаемого работодателем для лиц, работающих по совместительству, составил более четырех часов в день и  превысил половину месячной нормы рабочего времени, установленной для соответствующей категории работников
10. В нарушении пункта 45 Инструкции по применению единого плана счетов  бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157 н., Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 16.12.2010 №174-н по данным  бухгалтерского учета объекты основных средств (ограждение, ворота и   калитки)  на соответствующих счетах аналитического учета   не отражены. В ходе проверки вышеперечисленные основные объекты поставлены на бухгалтерский учет.
11. В нарушение Приказа Минфина РФ от 30.03.2001г № 26-н проверкой выявлены не неучтённые по бухгалтерскому учету - основные объекты  на сумму 54890,0 руб.,  материальные запасы на сумму – 4882,09 руб.,  медикаменты на сумму 3637,0 руб. На  общую  сумм 63409,09 руб. В  ходе   проверки   выявленные    излишки основных объектов  (принтеры в количестве 2-штук, питьевые фонтанчики в количестве 3-х штук, диван мягкий, медикаменты и материальные запасы)  оприходованы. 

12.Проверкой выявлена недостача спортивного инвентаря (спортивные костюмы в количестве 3-х штук) на сумму 1950,0руб. и материальные запасы (диз.средство хлорамин в количестве 1,8кг.) на сумму 1905,75руб.
13. В нарушение  постановления Совета Министров СССР от  22 октября 1990  N 1072 «О единых нормах амортизационных отчислений»,  в МАОУ гимназия №34  установлено, что из-за некорректного  определения срока полезного использования здания и  примененного коэффициента  в  результате  амортизационные отчисления по состоянию на 01.09.2013 завышены  на сумму 13 734 605,6 руб., а  остаточная   стоимость соответственно здания занижена на  эту сумму. 

 14. В нарушение  приказа Министерства экономического развития РФ от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении  Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» и решения Ульяновской Городской Думы от 28.03.2012г №40 «Об установлении стоимости движимого имущества находящегося в собственности муниципального образования «город Ульяновск» и подлежащего учету в реестре  муниципального имущества», согласно которых бюджетные и автономные учреждения обязаны в 2-недельный срок не своевременно представлены сведения с момента возникновения изменения или прекращения правка на объекты  учета  в орган местного самоуправления, уполномоченный на ведение реестра муниципального имущества с приложением заверенных копий документов, заявления на изменение сведений об объектах учета, на оборудование приобретенные в 2012 и в 2013 году.
15.  Между МАОУ  «Гимназия №34» и ООО»Город» заключен договор  от 18.06.2013 № 4  на  сумму 388000руб. на  выполнение ремонтных  работ  центрального крыльца. Согласно п 4.1 подрядчик  обязуется закончить работы 20.07. 2013года.

 
Проверке представлены  локальный  сметный  расчет без  номера,  без даты  и акт о  приемке выполненных работ от 19.08.2013  на  сумму 388000руб.

 
В соответствии с п.5.4. договора в случае  за  неполное или несвоевременное выполнение  работ Подрядчик  уплачивает  Заказчику  пеню  в  размере 1%  от  общей  стоимости невыполненных  работ(просроченных) работ за  каждый  день  просрочки. Неустойка за просрочку составила: (388000 * 1% *29= 112520 руб).

МАОУ  «Гимназия №34»  направлены    претензии ООО  «Город» от 24.07.2013 и от 17.09.2013 с  требованиями  возврата  неустойки. 

 
До  настоящего  времени  подрядчиком ООО  «Город»    неустойка  не  возвращена. 



Таким образом,  сумма неустойки, исчисленная проверкой за несоблюдение сроков  выполнения ремонтных работ составила  112520 руб., подлежит взысканию в пользу МАОУ «Гимназия №34»

   
16. В  нарушение 
Федерального закона от 21.11.1996  N 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» по данным бухгалтерского учета  по КОЗГУ 221 «Услуги связи», КОЗГУ 223 «Коммунальные  услуги»  имелась  кредиторская задолженность, которая  не отражена в сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169), (ф. 0503769):

      - по состоянию на 01.01.2012 года, согласно актов сверки  перед ОАО «Ростелеком»   имелась дебиторская   задолженность в сумме 9952,57 руб.

     По КОЗГУ 223 «Коммунальные  услуги»: 

     - по состоянию на 01.01.2012 года, согласно актов сверки  кредиторская задолженность  составляла 260,7 тыс.  руб.
17. В нарушение пункта 4.8.Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2011 № 404 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 30.11.2011 №202 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» имелась скрытая  дебиторская в сумме 92,33 руб.  и  кредиторская задолженность в сумме 234,6 тыс.  руб.
18.Установлено неправомерное расходование бюджетных средств на бесплатное питание учащихся  из малообеспеченных семей в сумме  2000 руб. подлежащее  возмещению на лицевой счет учреждения. 

 19.В нарушение  Федерального закона от 08.05.2010 №83-ФЗ о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений, Федерального закона от 12.01.1996  №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», ст. 296 Гражданского кодекса МАОУ «Гимназия №34» вышеуказанный договор в  пользование   спортивными залами не согласован с  собственником  недвижимого  имущества -Комитетом по  управлению городским имуществом администрации  города Ульяновска. Не заключен  договор  на  аренду площадей  спортивного зала.
20. В нарушение пункта 2 статьи 616 Гражданского кодекса РФ договоры на  возмещение коммунальных услуг  между МАОУ «Гимназия №34» и  «ЦДТ №2» не заключались и возмещение денежных средств не производилось. Данные услуги оплачивались МАОУ «Гимназия №34» в числе общих расходов. Таким образом, произошло неправомерное расходование средств за другое юридическое    лицо в размере потреблённых ресурсов.
 21. В  нарушение  статей 20,25 Земельного кодекса РФ не зарегистрировано право постоянного (бессрочного) пользования земельным участком, кадастровой стоимостью  18643,9тыс. руб.  Свидетельство  о  государственной   регистрации  права  на  землю  отсутствует.
22.  Задолженность по  родительской  плате  за оказанные   платные  услуги на   01.06.2013год   составила 54,7 тыс.  руб.
 23. Согласно  справки № 28828 о  состоянии расчетов по  налогам, сборам, пениям  и  штрафам, предоставленной Инспекцией Федеральной налоговой службой по Засвияжскому району г.Ульяновска  по  состоянию на 24.09.2013 года  имеется переплата в  сумме 154877,19 руб.  ( налог  на  прибыль, единый  социальный налог) в результате установлено   неэффективное расходование бюджетных средств в сумме 154877,19 руб.
С целью устранения установленных проверкой нарушений  директору муниципального автономного образовательного учреждения  гимназия №34 направлено представление от 21.10.2013 № 2856.

Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.

Начальник  КРО  Управления образования                                                       Т.В.Бирковская                    
